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While all of us at Alviti 
Creations, Inc. honor Ralph 
Alviti for founding and 
nurturing this company for 
the past 45 years, he will 
also be remembered as a 
beloved father, grandfather 
and great-grandfather. 

His love for airplanes  
resulted in working in  
research and development 
for the U.S. Navy. Because 
of his drive, dedication and passion, he leaves a family  
legacy of businesses including Bel-Air, a world-class 
machine tool company, and Alviti Creations. He shall be 
missed by all his employees, family and his companion, 
Leonardo, the cat.
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A FAMILY BUSINESS

The Alviti Family run business began in 1967 by Ralph Alviti. 
Over the years the company has grown and prospered, expanding 
by acquiring two other companies to become the largest designer 
and manufacturer in the industry.

Along the way, the Alviti Family designated quality as the benchmark 
for their growth. Today their unique processes in both gold and 
silver and their total commitment to quality make the Alviti name 
one to trust and support. Every step through processing and 
production is inspected to maintain 100% customer satisfaction. 

We don’t just expect zero defects, we demand them. We invite you 
to peruse the products we offer, knowing the quality is superb, the 
craftsmanship outstanding and the service and delivery exceptional.

Thank you for including Alviti Creations and their product groups 
for your consideration.

  Paula Alviti-Massemino 
  Ralph Alviti, (Dec) 
  Laurie Alviti Almeida, (Ret)

© Copyright, 2023 Alviti Creations, Inc., North Attleboro, Massachusetts
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OLD WORLD CHALICES & CIBORIA

The Apostle's Chalice and  
IHS Well Paten
10-103 • $5,785.00 
Ht. 9-3/4" • 11-1/2 oz. capacity 
5-3/4" Deep Well Paten
Sterling silver. Case included.

Holy Family Chalice and IHS Well Paten 
10-105 • $5,225.00 • Gold Plated with Sterling Cup 

Ht. 9" • 10 oz. capacity • 5-3/4" Deep Well Paten
Fine filigree overlay on cup, node and base. Cup inscription 
reads: “Hic Est Enim Calix Sanguinis Mei”. Base with fired-

enamel cross and medallions of the Holy Family. Case included.

Chalice and IHS Well Paten
10-102 • $4,540.00 

Ht. 9" • 11-1/2 oz. capacity 
5-3/4" Deep Well Paten 

Gold plated. Elaborate floral 
design. Node with fire-enamel 
letters Jesus. Base with open 
filigree work. Case included.

Chalice and Matching 
Well Paten
10-005 • $2,415.00 
Ht. 8" • 10 oz. capacity 
5-3/4" Deep Well Paten

Matching Ciborium
10-204 • $2,325.00 

Ht. 10-1/2" • Host 300

Neo-Gothic Chalice and IHS Well Paten
10-151 • $4,650.00 

Ht. 10" • 12 oz. capacity • 5-3/4" Deep Well Paten
Gold plated with fired-enamel medallions of the Holy 

Family on base. Rich, high-relief work. Case included.

 u

MADE IN POLAND    ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"

MADE IN POLAND  

A-2004G • $1,295.00
Ht. 9-1/2" • 12 oz.
5-1/2" Scale Paten  

    B-2005G • $1,295.00
    Ciborium • Host 225 

    Ht. 9-1/2"

10-216 • $1,435.00 
Ciborium • Host 250 • Ht. 12"

10-016 • $1,060.00
Ht. 8" • 10 oz. • 5-3/4" Deep Well Paten

10-015 • $825.00
Ht. 8" • 10 oz.
5-3/4" Deep Well Paten

10-215 • $750.00
Ciborium • Host 250 

Ht. 12"

MADE IN POLAND  

A-9782G • $3,000.00
Ht. 8-7/8" • 8 oz.  

 6-3/8" Deep Well Paten

B-9783G • $3,000.00
Ciborium • Host 225 • Ht. 10"

A-9782S • $3,400.00 
Ht. 8-7/8" • 8 oz. 

6-3/8" Deep Well Paten

B-9783S • $3,400.00 
Ciborium • Host 200 

Ht. 10"
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"

CHALICES & CIBORIA

A-8402S • $3,900.00
Ht. 9-5/8"• 12 oz. 
6-3/8" Well Paten

B-8403S • $3,900.00
Ciborium • Host 225

Ht. 10-1/2"

B-8403G • $3,500.00
Ciborium • Host 225• Ht. 10-1/2"

C-1900 • $8,950.00  
Includes Case • Chalice with Scale Paten  
Amethyst Stones • Ht. 10-1/2" • 12 oz.

P-1900 Ciborium • $12,425.00 
 Includes Case • Amethyst Stones 

Ht. 12-1/4" • 200 Hosts 

10-256 • $750.00
Ciborium • Host 250 
Ht. 10"

A-8402G • $3,500.00
Ht. 9-5/8" • 12 oz. • 6-3/8” Well Paten

10-013 • $825.00
Ht. 8" • 10 oz. • 5-3/4" Deep Well Paten

MADE IN ITALY  

MADE IN POLAND  
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"

A-2020G • $935.00
Ht. 8-1/2" • 15 oz.
6" Well Paten

B-2021G • $935.00 
Ciborium • Host 225
Ht. 9-3/4"

A-2013G • $1,030.00
Ht. 8" • 12 oz. 

6-3/8" Deep Well

A-2017G • $1,080.00
Ht. 8" • 12 oz. 

6-3/8" Deep Well

B-2018G • $1,080.00
Ciborium • Host 175 

Ht. 9-1/2"

Engraved Design

B-2014G • $1,030.00 
Ciborium with Scroll Design  

Ht. 9-1/2" • Host 175

Engraved Design

“The New 
Beginnings 
Chalice”

A-9300GT • $910.00
Ht. 7-7/8" • 11 oz. • Blue Cross
5-1/2" Scale Paten 
Talon Texture

A-8206GT • $920.00
Ht. 7-3/4" • 14 oz. • Red Cross
5-1/2” Scale Paten 
Talon Texture

B-5009G • $1,625.00 
Ciborium • Host 225 
Ht. 8"

B-2085G • $1,815.00 
Ciborium • Host 225   

Ht. 7-5/8" 
Basketweave Texture

A-2084G • $1,815.00 
Ht. 7-1/2" • 15 oz.   
6-1/8" Bowl Paten

Basketweave Texture

A-5008G • $1,625.00
Ht. 7" • 12 oz.
6-1/8" Bowl Paten
Hammered Texture
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"

CHALICES & CIBORIA

A-4133G • $2,400.00
Ht. 6-1/2" • 12 oz.  
5-7/8" Bowl Paten

B-4134G • $2,400.00
Ciborium • Host 185  
Ht. 7-7/8"

Not Shown:
A-4133S • $2,545.00

Ht. 6-1/2" • 12 oz.  
5-7/8" Bowl Paten

B-4134S • $2,545.00
Ciborium • Host 185  

Ht. 7-7/8"

608G • $995.00 
Ht. 6" • 11 oz. 
Hammered Texture  

B-2401G • $1,500.00
Ciborium • Host 225

Ht. 6-1/2" A-2400G • $1,500.00
Ht. 6" • 16 oz. 

6-1/8” Bowl Paten 
Hammered Texture

A-415G • $1,155.00 
Ht. 8-3/8" • 11 oz. 
5-1/2” Scale Paten 

Straw Texture

B-4137G • $2,200.00
Ciborium • Host 185

Ht. 7-7/8"
A-4136G • $2,200.00

Ht. 6-1/2" • 12 oz. • 5-7/8" Bowl Paten

B-761G • $1,605.00 
Ciborium • Host 225 
Ht. 8"

A-760G • $1,605.00 
Ht. 6-7/8" • 15 oz. 
6-1/8” Bowl Paten
Basketweave Texture

B-2801G • $1,185.00 
Ciborium • Host 300 • Ht. 7-3/4"

A-2800G • $1,185.00 
Ht. 7-5/8" • 15 oz. • 6-1/8" Bowl Paten

A-8304GX • $1,310.00
Ht. 6-3/4" • 16 oz. 
6-1/8" Bowl Paten 

B-8305GX • $1,310.00 
Ciborium • Host 225 
Ht. 8-1/4"
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"

A-753S • $1,370.00  
Ht. 7-3/8" • 12 oz.
with Pouring Spout

B-308G • $870.00
Ciborium • Host 225

Ht. 7-5/8" A-316G • $870.00
Ht. 8" • 11 oz.
6" Well Paten 

B-317G • $870.00
Ciborium • Host 175 

Ht. 8-3/4"

A-490G • $915.00
Ht. 6-1/2" • 12 oz. 
6-1/8” Bowl Paten

A-150G • $815.00 
Ht. 7-1/2" • 15 oz.
5-1/2" Scale Paten

A-309G • $870.00
Ht. 7" • 15 oz.

6-1/8” Bowl Paten

A-113G • $905.00
Ht. 6-3/4"• 15 oz.
6-1/8" Bowl Paten

B-114G • $905.00
Ciborium • Host 225

Ht. 7-1/4"

B-9801G • $910.00
Ciborium • Host 225 

Ht. 9-1/4"

A-9800G • $910.00
Ht. 8-3/8" • 14 oz.
5-1/2” Scale Paten

A-751G • $830.00
Ht. 7-3/8" • 12 oz.
6-3/4" Well Paten

B-752G • $830.00
Ciborium • Host 175
Ht. 9-1/2"

B-151G • $815.00 
Ciborium • Host 175 

Ht. 7-1/2"

Wheat

A-753G • $1,055.00
Ht. 7-3/8" • 12 oz.
with Pouring Spout

B-491G • $915.00
Ciborium • Host 225 

Ht. 7-5/8"
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"

CHALICES & CIBORIA

A-186G • $805.00
Ht. 8-1/4" • 15 oz.

5-1/2" • Scale Paten

B-187G • $805.00
Ciborium 

Host 175 • Ht. 8-7/8"

A-2504G • $995.00
Ht. 6" • 16 oz. • 6-1/8" Bowl Paten

B-2505G • $995.00
Ciborium • Host 225 • Ht. 6-5/8"

A-3199G • $875.00
Ht. 7-5/8" • 21 oz. 
6-3/4” Well Paten

B-3198G • $875.00 
Ciborium • Host 300 • Ht. 8-1/8"

A-8122G • $1,095.00
Ht. 9" • 14 oz.

6-3/8” Well Paten

B-8123G • $1,095.00
Ciborium • Host 225

Ht. 10-1/8"

B-108G • $930.00
Ciborium • Host 300 

Ht. 9-1/2"

A-107G • $930.00
Ht. 7-5/8" • 15 oz.
6-3/4” Well Paten

Engraved Design

Holy Family 
Stem

Gallian 
Symbol

A-7334G • $1,030.00
Ht. 8-1/8" • 8 oz.
5-1/2" Scale Paten

B-7335G • $1,030.00
Ciborium • Host 175

Ht. 10-1/4"

A-766G • $1,155.00 
Ht. 7-1/4" • 12 oz. 
5-1/2" Scale Paten 

Hammered 
Texture

A-3172G • $1,120.00   
Ht. 8-3/4" • 11 oz. 
5-1/2" Scale Paten 
Hammered Texture 

B-3173G • $1,120.00  
Ciborium • Host 175  
Ht. 8-7/8"

A-129G • $860.00
Ht. 7-7/8" • 12 oz.
5-1/2" Scale Paten

B-130G • $860.00 
Ciborium • Host 175 

Ht. 8-3/8"
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"

B-139G • $745.00
Ciborium • Host 175

Ht. 7-3/4"

A-167G • $735.00
Ht. 7-5/8" • 8 oz.
5-1/2" Scale Paten 

B-168G • $735.00
Ciborium • Host 175

Ht. 9-1/8"

A-9304G • $870.00 
Ht. 7-5/8" • 11 oz. 
5-1/2" Scale Paten 
Satin Finish

A-765G • $1,155.00 
Ht. 7-1/4" • 14 oz. 
5-1/2" Scale Paten
Hammered Texture Node

B-9305G • $870.00 
Ciborium • Host 175 

Ht. 8-1/8" 
Satin Finish

A-138G • $745.00
Ht. 6-5/8" • 12 oz.
5-1/2" Scale Paten

Satin Finish

A-9300G • $720.00
Ht. 7-7/8" • 11 oz.
5-1/2" Scale Paten

B-9301G • $720.00 
Ciborium • Host 175 
Ht. 8"

A-165G • $860.00 
Ht. 7-1/4" • 12 oz.
5-1/2" Scale Paten 

B-166G • $860.00 
Ciborium • Host 175 

Ht. 8-3/4"

B-315G • $745.00 
Ciborium 
Host 175 
Ht. 6-1/2"

A-175G • $795.00
Ht. 7-1/2" • 14 oz.  
5-1/2" Scale Paten

Satin Finish

A-105G • $745.00 
Ht. 7-1/2" • 14 oz. 
5-1/2" Scale Paten

B-106G • $745.00  
Ciborium • Host 175

Ht. 8-3/8"

A-314G • $745.00
Ht. 7" • 8 oz.
6" Well Paten 
Lapis Blue

B176G • $795.00
Ciborium 
Host 175  
Ht. 8-3/4"

A-103G • $745.00 
Ht. 7-1/2" • 12 oz. 
5-1/2" Scale Paten

B-104G • $745.00 
Ciborium • Host 175 

Ht. 8-1/2"
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"

CHALICES & CIBORIA

A-9306G • $870.00
Ht. 8-3/8" • 11 oz. • 5-1/2" Scale Paten

Satin Finish

A-192G • $815.00
Ht. 8-5/8" • 11oz.   
5-1/2" Scale Paten

B-193G • $815.00
Ciborium • Host 175   
Ht. 9-1/4"

A-136G • $860.00
Ht. 8-7/8" • 14 oz.
5-1/2" Scale Paten

Satin Finish

B-137G • $860.00
Ciborium • Host 225

Ht. 9-5/8"
A-8206G • $735.00
Ht. 7-3/4" • 14 oz.
5-1/2" Scale Paten

Celtic 
Braid

Wheat Stem

A-156G • $780.00
Ht. 8-1/8" • 14 oz.
5-1/2" Scale Paten

B-157G • $780.00
Ciborium • Host 175
Ht. 8-7/8"
Satin Finish

A-8700G • $815.00
Ht. 7-1/2" • 14 oz.
5-1/2" Scale Paten

B-8701G • $815.00
Ciborium • Host 225
Ht. 8-5/8"
Satin Finish

A-9010G • $745.00
Ht. 7-5/8" • 8 oz.
5-1/2" Scale Paten

B-9011G • $745.00
Ciborium • Host 175
Ht. 9"

B-8207G • $735.00 
Ciborium • Host 225 
Ht. 8-3/8"

A-101G • $780.00
Ht. 8" • 8 oz.

5-1/2" Scale Paten

B-102G • $780.00 
Ciborium • Host 175 

Ht. 9-1/2"

B-9307G • $870.00
Ciborium • Host 175 • Ht. 8-7/8"
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"

A-770G • $780.00   
Ht. 7-3/8" • 12 oz. 
5-1/2” Scale Paten
Satin Finish

B-771G • $780.00   
Ciborium 
Host 175 • Ht. 9-1/2"

A-142G • $675.00 
Ht. 7-1/2" • 8 oz. 
5-1/2" Scale Paten 

Satin Finish

 B-143G • $675.00 
Ciborium • Host 175 

Ht. 8-1/2"

A-100G • $655.00  
Ht. 7-1/2" • 8 oz. • 5-1/2" Scale Paten

B-100G • $655.00 
Ciborium • Host 175 • Ht. 8-1/2"

A-9000G • $620.00
Ht. 6-1/8" • 8 oz. • 5-1/2" Scale paten B-9001G • $620.00 

Ciborium • Host 175 • Ht. 7-1/2"

B-161G • $620.00
Ciborium • Host 175

Ht. 7-1/2"
Satin Finish

A-160G • $620.00 
Ht. 6-1/2" • 8 oz.
5-1/2" Scale Paten

Paten may be  
purchased separately

CHAPEL SIZE

AB-17G Travel Set • $565.00 
Ht. 5" • 8 oz.  
Inner Bowl 3-1/8" • Host 40

AB-17 Vinyl Pouch • $50.00

A-3302G • $495.00 
Ht. 4-1/8" • 5 oz.  

3-1/4" Paten

A-3306G • $515.00 
Ht. 5-1/2" • 5 oz. • 3-1/4" Paten

Satin Finish
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ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

Alviti Creations has long been an innovative source in the 
production and manufacture of unique and superb quality 

sacred vessels. Brite Star, our exclusive electro-plating 
finishing technique raises the bar even higher, providing a 
gorgeous, anti-tarnish silver finish that delivers care-free 

maintenance and brilliant shine. At a cost less than sterling 
silver, it promises an exceptional alternative. 

Why pay for silver plate and face a future of constant polishing 
when Brite Star eliminates the need—permanently!

The Look Of  
Sterling Silver 

Without The Cost 
Or Maintenance

Available  
On Most  
MetalwareBrite-Star

An Exclusive Silver Finish by Alviti

446BS Ciboria • 3pc. Set • $3,507.00 
Set Ht. 8-3/4" • Host 825

Piece with Cover • $1,169.00 
Ht. 2-7/8" • Host 275 • 6-1/8” bowl dia. 

Hammered texture

B-68BS • $595.00 
6-1/8" bowl • Host 300 • Ht. 2-1/4" • Hammered Texture

A-751BS • $1,220.00 
Ht. 7-3/8" • 12 oz. 
6-3/4" Well Paten

A-2504BS • $1,465.00  
Ht. 6" • 16 oz. • 6-1/8" Bowl Paten

A-9782BS • $3,550.00 
Ht. 8-7/8" • 8 oz. • 6-3/8" Well Paten

A-136BS • $1,204.00 
Ht. 8-7/8" • 14 oz.
5-1/2" Scale Paten

Satin Finish

13
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"
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371G • $190.00 
5-1/2" dia. • Celtic Maltese Design 

ALL High Polished Gold

Engraved  
Design

388G • $145.00 
5-1/2" dia.  

373G • $185.00 
7" dia. • Chi-Rho Design
ALL High Polished Gold 

375G • $165.00 
5-1/2" dia. • IHS Design

ALL High Polished Gold 

370G • $210.00 
5-1/2" dia. • Marian Design 
ALL High Polished Gold

377G • $175.00 
7" dia. 

   

380G • $175.00 
6" dia. • Host 20

3-1/4" well dia. • Ht. 1/2"

372G • $210.00 
5-1/2" dia. • IHS Maltese Design 

ALL High Polished Gold

379G • $240.00 
6-3/4" dia. • Host 25 

3-3/4" well dia. • Ht. 5/8"

4500G • $275.00 
8" dish • Host 135 

5-1/4" well dia. • Ht. 5/8"

9105G • $225.00  
6-3/8" deep well • Host 45 

3-1/4" well dia. • Ht. 1"
Satin Back

389G • $265.00 
6-1/8" bowl • Host 150 

3-3/4" well dia. • Ht. 1-1/2"
All High Polished

390G • $430.00 
  6-1/8" bowl • Host 150 

3-3/4" well dia. • Ht. 1-1/2" 
Textured 

Engraved  
Design

Engraved  
Design

Engraved  
Design

Engraved  
Design
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"
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COMMUNION BOWLS & OPEN CIBORIA

B-49G • $305.00 
6-1/8" bowl • Host 300 

Ht. 2-1/4" 

392G • $315.00 
6-1/8" bowl • Host 300 

Ht. 2-1/4" 
All Satin

392S • $380.00 
6-1/8" bowl • Host 300 

Ht. 2-1/4" 
All Satin

B-68G • $350.00 
6-1/8" bowl • Host 300 

Ht. 2-1/4" 
Hammered Texture

B-68S • $435.00 
6-1/8" bowl • Host 300 

Ht. 2-1/4" 
Hammered Texture

391G • $635.00 
6-1/8" bowl • Host 300 

Ht. 2-1/4" 
Textured

B-70G • $565.00 
6-1/8" bowl • Host 300 

Ht. 2-1/4"
Talon Textured

B-49S • $385.00 
6-1/8" bowl • Host 300 

Ht. 2-1/4" 

7100G • $655.00 
7-5/8" bowl dia. • Host 450                    

Ht. 3-1/2" 
All Satin

7201G with Cover • $1,335.00 
7-1/2" bowl dia • Host 500 

Ht. 4-5/8"  
Hammered Texture

7200G • $1,075.00 
7-1/2" bowl dia. with foot • Host 500 

Ht. 2-7/8"  
Hammered Texture  

  

391S • $835.00 
6-1/8" bowl • Host 300 

Ht. 2-1/4" 
Straw Textured. Sil-ox

8620G • $335.00 
5-7/8” bowl • Host 200   

Ht. 1-5/8"
Satin Finish
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"
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COMMUNION CUPS

715S • $650.00 
Ht. 6" • 10 oz.    

Hammered Texture

715G • $490.00  
Ht. 6" • 10 oz.

Hammered Texture

612G • $495.00
Ht. 6" • 11 oz. 
Satin Finish

7589S • $590.00 
Ht. 6-1/8" • 11 oz.  

7589G • $465.00
Ht. 6-1/8" • 11 oz.

617G • $500.00  
Ht. 6" • 15 oz.
Satin Finish

805G • $610.00  
Ht. 6-1/2" • 12 oz.

803G • $575.00 
Ht. 6-5/8" • 15 oz.   

7003G • $530.00   
Ht. 6" • 11 oz.

Satin Cup; HP Base

 802G • $495.00 
Ht. 6-3/4" • 14 oz.

720GT • $620.00 
Ht. 6" • 11 oz.
Talon Texture
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"
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COMMUNION WARE

Engravable Area

989G • $275.00 
7-3/4" dia. 

Ht. 1-1/4" • Host 250
Basketweave 

989S • $325.00 
7-3/4" dia. 

Ht. 1-1/4" • Host 250
 Basketweave 

9761G • $240.00 
Ht. 2" • Host 80 

Dia. 3-5/8"
Satin Finish

335G • $235.00
Ht. 1-1/4" • Host 50 

Dia. 3-5/8"
Satin Finish

337G • $325.00 
Ht. 4-1/4" • Host 150 
Dia. 3-5/8"
Satin Finish

336S • $405.00 
Ht. 3-5/8" • Host 125 
Dia. 3-5/8"
Satin Silver; Gold Lined

336G • $315.00 
Ht. 3-5/8" • Host 125 

Dia. 3-5/8"
Satin Finish

7641G • $570.00  
Ht. 3-1/8" • Host 130 • Dia. 6" 

Inner Cup Ht. 2-3/8" • 2 oz.

9753G • $980.00  
Ht. 6" • Host 175 • Dia. 6" 
Inner Cup Ht. 2-1/4" • 4 oz.

 

INTINCTION SETS
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LOW GLUTEN HOST CIBORIUM

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE •  ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"

GL-215S • $260.00
Satin Silver 

2-1/4" dia. x 1-1/4” Ht. • Holds 12 hosts

GL-215G • $245.00
Satin Gold 

2-1/4" dia. x 1-1/4” Ht. • Holds 12 hosts

GL-216G • $31.00
Gold Amulet 
32" black satin cord

GL-216S • $31.00
Silver Amulet 
32" black satin cord

GL-214G • $280.00
High Polished Gold 

2-1/4" dia. x 1-1/4" Ht. • Holds 12 hosts

GL-214S • $350.00
High Polished Silver 

2-1/4" dia. x 1-1/4" Ht. • Holds 12 hosts

Shipped in a “Gift” box  
which includes:

1 “GIFT” Low Gluten  
Ciborium with Cover

2 Protective Strips  
with Adhesive

1 Matching “GIFT” Amulet

Designed for your  
vessels.

The “GIFT” comes in a variety 
of finishes to fit seamlessly 
with your existing vessels.

Looking for a 
 low-gluten communion  

solution?

The “GIFT” is a  
revolutionary new vessel 
which clips onto existing  
ciboria and is designed to 
help make the distribution  

of low-gluten hosts  
respectful and easy.

18
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"

S
T

A
C

K
IN

G
 C

IB
O

R
IA

STACKING CIBORIA

450G • Ciboria 3-piece Set • $1,845.00 
Set Ht. 7-7/8" • Host 480
Also available for purchase:  
Piece with Cover • $615.00  

Ht. 2-3/8" • Host 160 • 4-5/8" bowl dia.  
All High Polish

ALL HIGH POLISHED INSIDE

456G • Ciboria 3-piece Set • $1,545.00 
Set Ht. 8" • Host 750

Also available for purchase:  
Piece with Cover • $770.00 • Ht. 2-3/4" • Host 250 

Piece with no Cover • $470.00 • Ht. 2-3/8"  
5-1/2" bowl dia. 

Satin Finish

454G • Ciboria 3-piece Set • $2,000.00 
Set Ht. 7" • Host 1200

Also available for purchase:  
Piece with Cover • $950.00 • Ht. 2-1/2" • Host 400 

Piece with no Cover • $595.00 • Ht. 2-1/4"  
6-3/8” bowl dia. 

Satin Finish

HANDLES SWING

446G • Ciboria 3-piece Set • $2,505.00 
Set Ht. 8-3/4" • Host 825
Also available for purchase:  
Piece with Cover • $835.00 

Ht. 2-7/8" • Host 275 • 6-1/8” bowl dia. 
Hammered Texture

446S • Ciboria 3-piece Set • $3,258.00  
Set Ht. 8-3/4" • Host 825
Also available for purchase:  

Piece with Cover • $1,086.00  
Ht. 2-7/8" • Host 275 • 6 1/8” bowl dia. 

Hammered Texture
Silver, Gold-lined

460G • Ciboria 3-piece Set • $2,460.00 
Set Ht. 8-3/4" • Host 825
Also available for purchase:  
Piece with Cover • $820.00 

Ht. 2-7/8" • Host 275 • 6-1/8" bowl dia.
Talon Texture
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"
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STACKING CIBORIA

ALL HIGH POLISHED INSIDE

453G • Ciboria 3-piece Set • $1,560.00 
Set Ht. 8" • Set Host 750

Also available for purchase: 
Piece with Cover • $770.00 • Ht. 3"  

Piece with no Cover • $470.00 • Ht. 2-3/4" • Host 250  
Satin Finish  

451G • Ciboria 3-piece Set • $3,495.00 
Set Ht. 8-3/4" • Host 825 
Also available for purchase:  

Piece with Cover • $1,165.00 
Ht. 2-7/8" • Host 275 • 6-1/8” bowl dia. 

Straw Textured

451S • Ciboria 3-piece Set • $4,050.00 
Set Ht. 8-3/4" • Host 825
Also available for purchase:  

Piece with Cover • $1,350.00 
Ht. 2-7/8" • Host 275 • 6-1/8" bowl dia. 

Straw Textured 
Silver-Ox, Gold-lined

449G • Ciboria 3-piece Set • $2,250.00 
Set Ht. 8-3/4" • Set Host 825
Also available for purchase:  
Piece with Cover • $750.00 

Ht. 2-7/8" • Host 275 • 6 1/8 ” bowl dia. 
All High Polish  

460S • Ciboria 3-piece Set • $3,198.00 
Set Ht. 8-3/4" • Host 825
Also available for purchase:  

Piece with Cover • $1,066.00 
Ht. 2-7/8" • Host 275 • 6-1/8" bowl dia.

Talon Texture
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PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"

ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS
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BAPTISM SHELLS / OIL STOCKS 

HOLY WATER SPRINKLERS

HOLY WATER SPRINKLERS

OIL STOCKS

9545G • $275.00   
1" x 1-1/8" 

Satin inside with ring 
IHS ETCHED

 

9546G • $310.00
1" x 1-1/8" 
Satin inside with ring  
IHS EMBLEM

9542G • $220.00 
1" x 1-1/8" 
Satin inside

9543G • $435.00 • 2-5/8" H x 1" D

9544G • $375.00 
2-1/4" H x 1" D• Satin Inside • IHS EMBLEM

7660B • $195.00 
Dia. 5" • Brass/lacquer

8960G • $220.00
Dia. 5-3/8" • Goldplate/lacquer

8960P • $250.00
Dia. 5-3/8" • Sil-ox/lacquer

8232G • $395.00
Dia. 5" with finger ring • Goldplate/lacquer 

7675G • $310.00 
4-1/8" x 7/8" 

Interment set

9049G • $195.00 
5-3/8" x 5/16"

with pocket clip

4341G • $225.00 
4-1/8" x 5/8"

4341S • $265.00
4-1/8" x 5/8"

7673G • $260.00
4-1/8" x 7/8"
with pocket clip

8180G • $220.00
4-1/8" x 7/8"

Sand and  
Holy Water

Cover

9543G and 9544G Bodies Engraved  
Front OI/SC/OS

Engravable Area

VINYL BURSE/BOX INCLUDED

7661B • $85.00
Dia. 3" • Brass/lacquer
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PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE
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CLERGY ACCESSORIES

R-2020G Viaticum Set • $315.00  
Sprinkler 4-7/8" • Cross 3" 
Oil Stock 1-1/4" x 1" 
Pyx 12 host • Holds 12 oz.
Case with zipper • 10" x 6-1/4" x 2"

8426G • $110.00
6" x 1-1/4" 
Cope Clasp

8435G • $110.00
6" x 1-1/4" 
Cope Clasp

8363G • $41.00
6-1/2" 

Tabernacle Key Ring

8570G • $110.00 
6" x 1-1/2" 
Cope Clasp

8644G • $60.00
6-1/8" 
Tabernacle Key Ring

PC-500S • $145.00 
Pectoral Cross 4" x 2-1/2" • Scroll design
32" chain - silver plate with sapphire stones

PC-500G • $130.00
Pectoral Cross 4" x 2-1/2" • Scroll design
32" chain - gold plate with amethyst stones

PC-501S • $150.00
Pectoral Cross 4" x 2-1/2" • Scroll design 

32" chain - silver plate  

PC-501G • $145.00 • Gold plated 

Comes with Gift Box Comes with Gift Box Comes with Gift Box

PECTORAL CROSSES
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SILVER PLATE AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE

PYX
P

Y
X

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"

2028G • $90.00 2029G • $90.00 2030G • $90.00

2032S • $335.00

2-1/8" x 5/8"  •  7 Host  •  High Polished Inside

2032G • $260.00 2215GX • $80.00 9851GX • $80.00

9850GX • $75.00

2-1/8" x 1-5/8"  •  16 Host  •  High Polished Inside

2230GX • $105.00 2233GX • $115.002239GX • $115.00 9847GX • $110.00 2237GX • $115.00 
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SILVER PLATE AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
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ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"

PYX

9851G • $65.00

2-1/8" x 5/8"  •  7 Host  •  High Polished Inside  •  Made in Europe

2024G • $70.00 2023G • $70.00 

2012G • $70.002010G • $70.00

2022G • $70.00
3253G/R • $135.00

3254G • $110.00

3253G/G • $135.00

3-3/8" x 1-1/4"  •  45 Host  
Satin Inside 

Made in Europe
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PROUDLY MADE IN THE USA    CUSTOM CASES AVAILABLE UPON REQUEST

CHALICE CASES

8402 • $245.00
Maximum Ht. 11"  
Width 7-1/2"  
Depth 5-1/2"

8850 • $195.00 
Maximum Ht. 9"  

Width 5-3/4"  
Depth 5-1/2"

3360 • $210.00 
Maximum Ht. 8-1/4" 

Width 6-1/2"  
Depth 6-1/4"

4359 • $165.00
Maximum Ht. 8" 
Width 5-1/4" 
Depth 8-1/4"

CC-1 • $215.00
Maximum Ht. 10"  
Width 6-3/4"  
Depth 6-1/4"  

CUSTOM CASES
SPECIAL ORDER • AVAILABLE UPON REQUEST

Custom Chalice Case

Custom Crozier Case

Custom Monstrance Case
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SILVER PLATE AND STERLING SILVER AVAILABLE • ENGRAVING AVAILABLE
HEIGHTS AND DIAMETERS MAY HAVE SLIGHT VARIATIONS

PROUDLY MADE IN THE USA   ALL ITEMS ARE 24 KT GOLD PLATE • ALL HOST CAPACITIES ARE BASED ON 1-3/8"
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TRAVEL MASS KITS

3501G • $960.00 
Chalice Ht. 5" • 6 oz.  

Cib. Bowl 3-1/8" • Host 50 • 3-1/2" Cover used as paten • Cross Ht. 4-3/8”
Cruets 4 oz. • Candles 2" • Soft Vinyl Case: 12-1/2" x 10" x 3"

9302G • $1,760.00  
Chalice Ht. 5-1/2" • 4 oz. • Host box cap. 55 
Cross Ht. 5-3/4"  
Cruets 4 oz.  
Candles 2"  
Case with lock:  
14-7/8" x 9-1/2" x 4-5/8"

2236G • $1,205.00  
 Chalice Ht. 4-1/8" • 6 oz. • Host box cap. 60  
Cross Ht. 3-3/4" • Cruets 4 oz. • Candles 2"   

Case with lock: 14-1/2" x 9-1/2" x 4-5/8"

R-2010G • $725.00  
Chalice Ht. 5" • 3 oz. • 4-1/8" scale paten. • Host box cap. 25
Cruets 1 oz. • Candles 5-1/4" • Cross 4-3/4" • Sprinkler 4-7/8" 
Oil Stock 1-5/8" • Case with lock 12" x 8-1/2" x 4" • Made in Europe 

R-2009G • $800.00 
Chalice Ht. 5-1/4" • 4 oz. • Host box cap. 55  

Cross Ht. 5-1/2" • Cruets 5 oz. • Sprinkler 4-7/8"  
Open Cib. Ht. 4-1/2" • Oil stock 1-5/8" 

Case with lock: 17-1/2" x 12-1/2" x 5-1/2"  
Made in Europe

LINENS INCLUDED AS SHOWN



27

B
O

O
K

 O
F

 G
O

S
P

E
L

 C
O

V
E

R
S

ALL LEATHER BOOK COVERS FINISHED WITH PROTECTIVE END-CAPS. FITS BOOKS UP TO 
10" x 14" x 1-3/4". INCLUDES BLACK VINYL STORAGE CASE (AS SHOWN).  

VARIATION IN COLOR OF LEATHER TO BE EXPECTED.

BOOK OF GOSPEL COVERS

tChrist the Teacher and the Four 
Evangelists

 10-921 • $995.00
 Christ the Teacher on front and the  

Four Evangelists on back, silver and 
gold plated, accented with brass-plated 
rosettes, front and back. Burgundy.

t The Resurrection and the  
Entombment of Christ

 10-916 • $1,200.00
 Silver and gold plated icons of 

the Resurrection of Christ and the  
Four Evangelists on front and the 
Entombment of Christ on back. 
Brass-plated rosettes on four  
corners. Burgundy.

The Resurrection of Christ and the 
Crucifixion
10-918 • $1,200.00
Oxidized silver and gold plated icons of 
the Resurrection of Christ and the Four 
Evangelists on front and the Crucifixion 
Scene on back. Burgundy Red.

Front

Front

Front

Back

Back

Back

Back for 10-919 and 10-917

Front

The Crucifixion of Christ 
10-963 • $995.00
Gold plated and silver-plated enameled 
icon of the Crucifixion of Christ and the 
Four Evangelists. Gold leather cross 
stitched on back. Burgundy Red.

Back

Leather Bound Stand
10-920RED • $120.00

The Jerusalem Cross
 10-922 • $495.00 

Embroidered Jerusalem Cross on front 
and back. Burgundy Red.

u
  

Front

tChrist the Teacher
 10-919 • $995.00
 Gold and silver-plated icon of Christ the 

Teacher on front and embroidered  
Jerusalem Cross on back, accented with 
brass-plated rosettes. Burgundy.

u  

t The Resurrection of Christ and the 
Four Evangelists

 10-917 • $995.00
 Gold plated and silver-plated enameled 

icon of the Resurrected Christ and the Four 
Evangelists. Embroidered Jerusalem Cross 
on back accented with brass plated rosettes 
on four corners. Burgundy Red.

Front
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MONSTRANCES IMPORTED FROM EUROPE • FULL LUNA AVAILABLE

RELIQUARIES PROUDLY MADE IN THE USA    MONSTRANCES IMPORTED FROM EUROPE • FULL LUNA AVAILABLE
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RELIQUARIES & MONSTRANCES

M-2030 • $3,675.00 
Monstrance accepts 
hosts up to 4"  
Ht. 29"

M-2032 • $4,800.00  
Monstrance accepts  
hosts up to 6" 
Ht. 35-1/2" 

M-2038G • $3,200.00  
Monstrance with 6" All Purpose Luna

Ht. 31"

M-2014 • $2,500.00  
Monstrance Accepts  

hosts up to 3" 
Alabaster Stone 

Ht. 21"

9554G • $320.00 
Ht. 6" 

Reliquary dia. 1-1/2" • 7/8" Deep 

7318G • $565.00 
Ht. 9-1/4" 

Reliquary dia. 1-15/16"  
7/8" Deep 

8254G • $185.00 
Ht. 6-5/8" 

Reliquary dia. 1-1/2" • 7/8" Deep

7313G • $660.00 
Ht. 9" 

Reliquary dia. 1-1/2" 
7/8" Deep
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MONSTRANCES MADE IN POLAND    ALL MONSTRANCES COME WITH FULL LUNA AND CASE   

MONSTRANCES

t The Trinity Monstrance 
 10-413 • $15,750.00

Four layers of filigree and rays  
with two Angel figures.

tContemporary Monstrance
10-439 • $11,100.00 
23" Ht. • Includes case 
Layered floral wreath surrounds the glass enclosure.  
Ornament base. Full glass luna for 2-3/4" host.

The Marian Monstrance
10-411 • $10,425.00  

24" Ht. • Includes case
Silver-plated open floral filigree with blue 
stone elements around the rays, and are 
applied to the base. Full glass luna for 

2-3/4" host.

Traditional Roman Monstrance u
10-402 • $12,265.00   

23" Ht. • Includes case
Gold and silver-plated floral layers of open filigree with clear 

stones. Silver-plated hand-chased engraving on base. Full glass 
luna for 2-3/4" host.

Traditional Roman Monstrance u
10-416 • $11,595.00 

28" Ht. • Includes case
Silver-plated layer of rich floral filigree over 

golden rays. Red stone accents on decorative 
sculpted rim. Full glass luna for 2-3/4" host. 
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GROUND STAKE INCLUDED • MADE IN THE USA    ALL HEIGHTS ARE 18-3/4"

9766PC • $210.00 
Etched Cross on Globe 

 

9765PC • $210.00 
Etched Cross on Globe

9766PCF • $250.00 • Filigree design • Red Globe
9765PCF • $250.00 • Filigree design • Blue Globe  

Cover with no 
cross available

CC-7 
$270.00 • 24 pcs/case 

7-Day Candle • Plastic Encased 
Ht. 2-1/2" x 8" 

Suggested candle

9768PC • $210.00 
Etched Cross on Globe

9767PC • $210.00 
Etched Cross on Globe

9768PCF • $250.00 • Filigree design • Blue Globe
9767PCF • $250.00 • Filigree design • Red Globe

GS-1 • $27.00
Aluminum Ground Stake sets into ground

AL-1
Secures on side of stone 

Stainless Steel
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SOLAR LIGHTS

GROUND STAKE INCLUDED • BATTERIES INCLUDED • MADE IN THE USA     ALL HEIGHTS 13" • SOLAR BATTERY REPLACEMENT AVAILABLE

9872PC • $210.00 
Etched Cross on Globe

9875PCF • $250.00
 Filigree design • Red Globe

9874PCF • $250.00
Filigree design • Blue Globe

9875PC • $210.00 
Etched Cross on Globe

9874PC • $210.00
Etched Cross on Globe

9873PC • $210.00
 Etched Cross on Globe

9872PCF • $250.00 
 Filigree design • Blue Globe

9873PCF • $250.00
Filigree design • Red Globe

GS-1 • $27.00
Aluminum Ground Stake sets into ground

AL-1
Secures on side of stone • Stainless Steel
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ALL GLASS MAY HAVE SLIGHT IRREGULARITIES

CB-16 • $175.00  
Ht. 5-1/2" • 7 oz.

CB-3 • $85.00 
Ht. 6-3/4" • 12 oz.

CB-1 • $62.00 
Ht. 5-1/4" • 6 oz.

CB-6 • $255.00 
Ht. 8" • 12 oz.

CB-18 • $260.00  
Ht. 9" • 12 oz.

CB-4 • $260.00   
Ht. 6-1/4" • 6 oz.

CB-20 • $180.00 
Ht. 8" • 10 oz.

CB-19 • $180.00  
Ht. 8-1/8" • 10 oz.

CB-17 • $150.00  
 Ht. 5-3/4" • 6 oz.
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CB-14 • $415.00 
Lead Crystal • Ht. 8-1/2" • 6 oz.

3290 • $50.00 
Ht. 4-1/2"• 4 oz.

CB-10 • $485.00  
Lead Crystal • Ht. 6" • 4 oz. 

CB-7 • $78.00  
Crystal with etched cross • Ht. 6-3/4" • 12 oz.

9165 Lavabo Set • $435.00 
Pitcher Ht. 4" • 8 oz. • Bowl dia. 4-1/2" x 2" 

9166 Lavabo Set • $435.00 
Pitcher Ht. 4" • 8 oz. • Bowl dia. 4-1/2" x 2-1/2"

9163 • $235.00 
Ht. 4-3/4" • 8 oz.

8380G Lavabo Set • $720.00 
Pitcher Ht. 4-1/2" • 6 oz.  

Bowl dia. 5-7/8" x 2"  
Hosts 200

CB-9 • $175.00 
Lead Crystal • Ht. 8" • 6 oz.

CB-12 • $415.00 
Lead Crystal • Ht. 7-3/4" • 8 oz. 

8651G • $135.00 
Ht. 5-1/2" • 12 oz.

LAVABO SETS ABLUTION 
CUPS

ALL GLASS MAY HAVE SLIGHT IRREGULARITIES
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ALL GLASS MAY HAVE SLIGHT IRREGULARITIES
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500CR • $165.00 
Lead Crystal • 4-3/16" x 7-1/2"

T-9763C • $97.00 
Chrome • 9" x 6-1/2" 

T-500CR • $650.00 
Lead Crystal • 4-3/16" x 7-1/2" 

T-9765C • $117.00 
Chrome • 9-3/4" x 7" 

9764C • $55.00
Chrome Tray • 9-3/4" x 7"

505B • $90.00 
Brass - Plain 
10-1/2" x 5-1/2"   

7460B • $90.00 
Brass - Plain  
9-1/4" x 6"  
 

T-82B • $152.00 
Brass • 10-1/2" x 5-1/2" 

T-8861B • $175.00 
Brass • 9-1/4" x 6"

T-90B • $228.00
Brass • Engraved with grape and leaf 

10-1/2" x 5-1/2" 

T-87B • $147.00 
Brass • 9-1/4" x 4-1/4" 

504B • $85.00 
Brass • 9-1/2" x 6" 

9762C • $45.00 
Chrome • 9" x 6-1/2" 
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FLAGONS

9123 • $105.00  
Ht. 6" • 37 oz. 

Glass with etched cross

9138 • $130.00  
Ht. 11" • 42 oz.

9140 • $135.00 
Ht. 9-3/4" • 56 oz.

9034S • $495.00
Ht.10-3/4" • 52 oz.

9034G • $400.00
10-3/4" • 52 oz.

9034X Glass Only • $100.00 

9137 • $120.00 
Ht. 14-1/2" • 30 oz.
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CHRISMAL SETS

9776 with Case • $400.00
11-3/8" x 4" x 9-1/8"

9780 • $250.00 
Ht. 8" • 12 oz. ea. 
Bottles Only

9777 • $160.00 
Case Only

9782 • $510.00  
Ht. 7-1/4" •9 oz. ea
Lead Crystal

9781 • $460.00  
Ht. 6-1/4" 

6 oz. ea. 
Lead Crystal

9786 • $235.00 
Ht. 6-1/8" • 12 oz. ea.

9783 • $255.00 
Ht. 6-3/8" • 6 oz. ea.

9787 • $280.00 • Ht. 11" • 46 oz. ea.

9784 • $275.00 
Ht. 7-3/4" 
10 oz. ea.

9785 • $295.00 • Ht. 12" • 47 oz. ea.  
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Restore
Restoration Services:

Remove Dents
Straighten

Fabricate Missing Parts
Custom Mount All Types of Jewelry

Add Additional Engraving
Add Base Plates

Repair Broken Parts

Before you discard those valued or sentimental treasures, let  
our quality silversmiths and craftsmen restore them to their 

original beauty. Quality methods and craftsmanship are the  
hallmarks of our company.
We have the capability to restore many finishes…24K gold plate, 
sterling silver plate, our own trademarked Brite-Star anti-tarnish 
silver finish, copper and polished brass to name a few.
With 45 years of quality restoration and fabrication, we confidently 
guarantee complete customer satisfaction.

Repair

QUALITY RESTORATION
Protect Your Sacred Pieces with Artisan Quality Restoration from Alviti Creations

Renew

37
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ALL MEMORIAL URNS HAVE A MINIMUM CAPACITY OF 200 CUBIC INCHES  • + SET ON COVER  •  * THREADED COVER

+U-123 • $105.00 
Steel • Ht. 10-3/4"

+U-120 • $180.00  
Copper • 11-3/4" H x 7-1/4" W

+U-136 • $195.00  
Copper • 11-3/4" H x 7-1/4" W

+U-122 • $165.00  
Aluminum • 10-1/2" H x 7-1/2" W  

UV-1 Single Vault • $110.00 
Outside Dimensions: 16-1/2" L x 12" W x 9-1/2" H

Inside Dimensions: 14-1/2" L x 10-1/2" W x 6-1/2" H 
For cemetery requirement only

UV-2 Ash Vault • $100.00 
Outside Dimensions: 11-1/2" L x 9" W x 7-1/2" H
Inside Dimensions: 9-3/4" L x 7-1/2" W x 5" H

URN VAULT

Bronze-finished Urn Insert  
U-173 • $425.00 

8-1/2" H x 6-3/4" W x 4-1/2" D
240 cubic inch capacity. 

Lid secures permanently after filling. 

3" Cross  
Herringbone

4" Crucifix

3"x5"  
Sacred Heart

3"x5"  
Our Lady of 
Guadalupe

3"x5" Blessed 
Mother

3" United Methodist

3" EMBOSSED METAL MEDALLION  
AND URN COMBINATION

Customize U-173 with your choice of embossed metal medallion.  
Prices include both urn and medallion. Custom medallions upon request. Military medallions also available.

U-250 • $250.00 
Tree of Life • 10" x 6.5" x 3.5"

KEEPSAKES

RU-4 • $72.00  
Keepsake • Ht. 3"

RU-6 • $80.00 
Universal Keepsake 
Ht. 3"

May be used to 
match several urn 
stylesU-255 • $250.00  

Precious as a Pearl • 10" x 6.5" x 3"
U-252 • $250.00 

Golden Rose • 10" x 6.5" x 3"
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ALL MEMORIAL URNS HAVE A MINIMUM CAPACITY OF 200 CUBIC INCHES  • + SET ON COVER  •  * THREADED COVER
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CREMATION URNS & ACCESSORIES

+U-115 • $195.00  
 Copper/Brass • 10-1/2" H x 7-1/4" W

+U-112 • $150.00 
 Steel • 10-1/2" H x 7-1/2" W

+U-129 • $98.00 
10-1/2" H x 7-1/2" W

Biodegradable

U-172 • $225.00 
9-3/4" H x 7-3.4" W x 6-1/4" D 

Seaside Grey Wood Finish. Curved Lattice Front. 
Fits 5x7 Photo (Portrait or Landscape Orientation). 

Back Panel Access.  

u

+U-124 • $185.00  
Aluminum/Brass • Ht. 11-3/4"

Faith II
U-230 • $365.00 
8-1/4" H x 10-3/4" W x 7-1/4" D 
Oak Yorkshire Finish
Solid wood all enclosure urn features a 
deeply cut profiled top with a removable 
solid wood cross keepsake resting 
securely in a cut-out on the urn top. 
This bottom-loading urn has a capacity 
of 295 cubic inches, and accepts most 
temporary plastic containers.

The Cambridge 
U-242 • $225.00 

6-3/4" H x 10" W x 8-1/4" D
Wood Oak Finish 

t Hope  
U-224 • $435.00 • 11" H x 19" W x 6-3/4" D 
High-gloss black finish with high-gloss walnut 
finished top and base 

 Beautiful high-gloss memorial cremation urns 
featuring a striking metallic gold imprinted 
cross and border on the front. Beneath the cross 
for personalization of memorial information. 
The Hope urn was designed to allow for a 
beautiful display in columbaria niches. This 
bottom-loading urn has a capacity of 300 cubic 
inches to accept most temporary standard 
plastic containers. Felt padded bottom.

SCATTERING CAPSULES

RU-SG 
$185.00

RU-SS 
$185.00 




